
                                                                                  
 
 
 
 
ZP/UR/94/2015                                                                                                  Rzeszów, 12.10.2015 r. 
 
 
Zamawiający:                                                                                      
Uniwersytet Rzeszowski  
ul. Rejtana 16 C  
35-959 Rzeszów  
 

Do Wykonawców, zainteresowanych  
udziałem w przetargu 

 

 

Odpowiedzi nr 3 na pytania do SIWZ 

 

      W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/94/2015 na Dostawa czasopism polskich  

i zagranicznych w 2016r. dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rzeszowskiego na 

podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U.  

z 2013r.poz.907 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ, w związku z pytaniami, 

które wpłynęły do Zamawiającego. 

 
 
Pytanie nr 4: Zwracam się z uprzejmą prośbą o:wykreślenie z załącznika nr 1b do SIWZ  
(zadanie nr 2): 
- poz. 92 „Exit: nowoczesna sztuka w Polsce” – czasopismo nie ukazuje się od 2015r., 
- poz. 195. „Net World” - od października 2015r. stanowi dodatek specjalny do czasopisma 
„Computerworld” 
- poz. 356. „Służba Pracownicza” – czasopismo nie ukazuje się od 2015r., 
- poz. 363. „Studia Historyczne” – czasopismo nie ukazuje się od 2015r. 
Odpowiedź: Zamawiający wykreśla w/w tytuły z formularza cenowego dla zadania nr 2 i dokonuje 
jego modyfikacji. 
 
Pytanie nr 5: wyjaśnienie poz. 198 „Newsweek Polska” z załącznika nr 1b do SIWZ. W formularzu 
cenowym po zmianie z dn. 07.10.2015 kolumna „ilość egz” dla tego tytułu wpisane są 4 egz., 
natomiast w kolumnie „Jednostki UR” – rozpisanych jest łącznie 3 egz. Ile egzemplarzy tego tytułu 
należy wycenić? 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dla pozycji nr 198 „Newsweek Polska” z załącznika nr 1b do 
SIWZ  należy wycenić 3 egzemplarze tego tytułu. W związku z niniejszą odpowiedzią Zamawiający 
dokonuje stosownej modyfikacji. 
 
Pytanie nr 6: Ponadto, w związku z tym, że przedmiot zamówienia stanowią bardzo obszerne listy 
tytułów, zwracam się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do dn. 22.10.2015. Czas ten jest 
niezbędny do przygotowania rzetelnej kalkulacji cenowej. 
Odpowiedź: Zamawiający wydłuża termin składnia ofert do dnia 22.10.2015r. 
 
Pytanie nr 7:  
Poz. 195 Net World – tytuł przestał się ukazywać . Prosimy o wykreślenie. 
Poz. 227 Owoce-Warzywa-Kwiaty - tytuł przestał się ukazywać . Prosimy o wykreślenie. 
Poz. 324 Radca Prawny oraz  
poz. 325 Radca Prawny zeszyty naukowe są to tytuły bezpłatne, które można otrzymać bezpośrednio 
od wydawcy. Adres strony wydawcy www.kirp.pl. Prosimy o wykreślenie poz 324 i 325 
Poz. 356 Służba Pracownicza - tytuł przestał się ukazywać . Prosimy o wykreślenie. 
Poz. 358 Spory Przetargowe – obecnie ukazuje się pod nazwą  Zamówienia Publiczne w 
Orzecznictwie. Prosimy o zmianę tytułu. 
Poz. 362 Stosunki Międzynarodowe – tytuł ukazuje się wyłącznie w wersji elektronicznej. 
Adres strony wydawcy www.stosunki.pl 



Odpowiedź: Zamawiający wykreśla w/w tytuły z formularza cenowego dla zadania nr 2 i dokonuje 
jego modyfikacji. Poz. 358 - "Spory Przetargowe" - zmieniają tytuł na "Zamówienia Publiczne w 
Orzecznictwie" 
 
Pytanie nr 8:  
Pozycja 78. Edukacja Prawnicza – tytuł bezpłatny, dystrybułowany wyłącznie przez Wydawcę, proszę 
o wykreślenie czasopisma z formularza cenowego 
Pozycja 195. Netword – tytuł został wycofany z rynku prasowego, treść czasopisma będzie teraz 
publikowana na łamach Computerworld, proszę o informację czy wykreślamy tytuł z formularza 
cenowego czy wprowadzamy tytuł Computerworld 
Pozycja 325. Radca Prawny zeszyty naukowe – ukazują się na stronie internetowej wydawcy jako 
publikacja bezpłatna do pobrania, proszę o wykreślenie czasopisma w formularza cenowego 
Pozycja 356. Służba Pracownicza – tytuł nie ukazuje się, proszę o wykreślenie czasopisma w 
formularza cenowego 
Odpowiedź: Zamawiający wykreśla w/w tytuły z formularza cenowego dla zadania nr 2 i dokonuje 
jego modyfikacji.  
   
 
 
 
 

 
 
 
z up. Rektora UR 
 KIEROWNIK  

Działu Zamówień Publicznych 
 

     mgr inż. Eugeniusz Niżnik 
............................................................... 
   Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona 


